

“五一档”票房超1300万

票房冠军是“自家人”拍的喜剧



本报讯(记者 高云)截至5月4日零时,猫眼专业版显示,哈尔滨“五一档”电影票房斩获1301万元,电影市场强劲回暖,影城再现“春运式排队”场景,家乡演员乔杉主演的喜剧电影《人生路不熟》拿下哈尔滨票房冠军,获得碾压式胜利。

2023年“五一档”中国电影票房破15亿元,17部大片扎堆上映,票房榜前三位的电影《人生路不熟》《长空之王》和《这么多年》都是由哈尔滨演员主演的。正式上映前《长空之王》已经预售过亿,但《人生路不熟》在哈尔滨打赢了票房争夺战,乔杉带着范丞丞率先路演,冰城影迷夹道欢迎,

“五一档”第一天就拿下本土票房冠军,上映6天在哈尔滨收获688万元票房,占据票房半壁江山。

档期劲吹“东北风”,哈尔滨电影市场也非常给力。“五一档”期间,除4月30日票价稍高,其他4天平均票价均低于全国均价,只有39元,经济实惠的价格吸引了不少外地游客观影。中央大街商圈附近的影城大排长龙,“五一档”第一天金安国际影城上座率超过40%。为了照顾南方游客和儿童观众的观影习惯,万达影城和大商影城分别增加了午夜场和票价低廉的早场电影,很多影城早晨8点多开始放映,凌晨两点下班,万达影城哈西店一度

杀进全国影院票房前十。

4月30日,哈尔滨各大影城大排长龙,售出电影票68528张,总票房达308.81万元,由哈尔滨演员乔杉主演的喜剧电影《人生路不熟》占据了一半以上的票房。万达影城哈西店杀进全国影院票房榜前六,全天票房20.9万元。万象影城和CGV影城红博中央公园店排在哈尔滨影院票房榜的第二和第三名。由于票房黑马《人生路不熟》在哈尔滨碾压全国预售冠军《长空之王》,以27%的排片拿下了53.5%的票房,5月1日哈尔滨影院增加了《人生路不熟》的场次,排片高达31.3%,观众完全不用担心买不到票。

送餐骑手一天步行超4万步

“五一”哈市外卖订单量上涨近30%

本报讯(记者 李木双)“五一”期间,无论是哈尔滨本地人还是前来旅游的游客,都舍不得将快乐的假期时间用在做饭上。除了到饭店吃饭,点外卖成了人们最好的选择。据哈尔滨饿了么数据统计,“五一”期间,哈尔滨外卖订单量比前一周增长近30%。因受到交通、人流影响,有些骑手每天步行数超4万步。

“平时送餐是把电瓶车停在附近,步行取餐,再骑车送餐。”入职快4年的小刘没想到自己这个“骑手”有一天会变“步兵”,平均每天步行超过3万步。

“五一”期间,中央大街游人如织,不少送餐骑手要背着送餐箱在人群里“挤”出一条送餐路。整个送餐时间比平时要增加一倍以上。时间不仅耽误在路上,各个饭店的外卖送餐时间也增长了。“店里排位都到了200多号。不少饭店不仅店内爆满,外卖也爆单。”小刘和同事们好不容易“挤”到了饭店,还要等待出餐。“拿到外卖时,距离超时不到5分钟。回头看看中央大街上的人,根本‘挤不动’了。”小刘说。

饿了么中央大街站点负责人崔先生说,“五一”期间,站点

内的骑手全员到岗,增加了20%以上的订单量。“五一”当天,送单最多的骑手送了100单,步行数超过了4万步。”

哈尔滨饿了么数据显示,今年“五一”的外卖中,7时至9时早餐时段订单量比上一周增加30%。在道外区东北新街的饿了么站点,早餐订单量比上一周增加了50%。饿了么东北新街站点负责人告诉记者:“点餐的以本地市民为主。‘五一’期间8时至9时,是居民点早餐外卖的集中期。”

“平时每天早上6点起来做饭,7点出门,假期睡到7点多,点了外卖吃点东西就准备出门玩了。”“五一”假期,市民陈先生一家的一日三餐都是外卖或者到饭店吃,在他看来,节日期间放松是主旋律。

“公司在节前就预判到‘五一’期间订单量可能会增加,但没想到订单增长是直线上升的。”饿了么哈尔滨相关负责人表示,节前公司就已经做了多个应急预案,确保外卖订单及时送达。今年“五一”期间的订单量增长形势,也让他们对即将到来的端午假期做了更多调整,“根据以往经验,端午期间的订单量往往高于‘五一’期间。随着哈尔滨旅游旺季到来,外卖行业形势也会越来越好。”

遇见海韵河秀 图见品质滨州

——全国媒体滨州行举行

4月9日至13日,“中国晚报最高奖——2022年度赵超构新闻奖(摄影类、短视频类)评选暨全国媒体滨州行活动在山东滨州举行。近年来,山东省滨州市经济社会高质量发展。今年,滨州聚焦“八大品质”“大干2023”,为更高水平富强滨州建设打开了新局。本次活动,来自全国20余家媒体的30余位总编记者齐聚滨州,赏渤海之滨风采,品黄河之洲文化。活动由滨州市委宣传部主办,中国晚报摄影学会、中国晚报摄影学会无人机摄影联盟、山东省新闻摄影学会、齐鲁晚报·齐鲁壹点滨州融媒体中心协办。 本报记者 张大巍 摄



滨州秦皇河公园荷兰风情村引种了45个品种、100万株郁金香。



渤海先进技术研究院展示最新科研成果。



全国最大的绳网产业基地,李庄绳网年产值达135亿元。



魏桥轻量化基地入驻的5个项目已全部投产。



屹立在黄河之滨的黄河楼。